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SOMOS
Somos una agencia de marketing, relaciones públicas y comunicación estratégica enfocada en satisfacer las necesidades de nuestros clientes. Trazando rutas eficaces, eficientes  y medibles hacia la consecución de los  planes y proyectos que desarrollamos.

Nuestro equipo está integrado por profesionales de diferentes áreas que aúnan su preparación y experiencias para ofrecer soluciones innovadoras, garantizando un servicio con altos estándares de calidad y rentabilidad.

Creatividad, responsabilidad e integridad son los pilares que sostienen a Grupo Sarma.

[bookmark: _GoBack]Nota: Aquí iría la foto mía y la de Santa con nuestras reseñas.

SERVICIOS
Sarma ha sido concebida como una respuesta a las necesidades que entorno al marketing, las relaciones públicas y comunicación estratégica surgen día a día en las empresas.  Un especial enfoque en emprendedores y una vasta experiencia en el sector turístico nos valida como una agencia de comunicación eficiente y lucrativa para quienes confían en nosotros.

Entre los servicios que ofrecemos están:

Diseño e implementación de Planes de Marketing
Previo un análisis del modelo de negocios a trabajar, diseñamos los planes de marketing que más se adaptan al presupuesto y a los objetivos comerciales de nuestros clientes.

Marketing digital
Acompañamos a nuestros clientes en la selección eficaz  y rentable de las herramientas de marketing digital que generen mayor alcance; humanizando sus marcas y generando compromiso e interés por su público meta.

Creación y promoción de productos y servicios turísticos
El sector turístico genera negocios muy con beneficios directos e indirectos.  Ponemos a disposición la experiencia y el conocimiento necesario para la creación y promoción de productos y servicios turísticos con enfoque local e internacional.

Gabinete de comunicación y relaciones públicas
La divulgación adecuada de su promesa de valor, lanzamientos y otras novedades de sus productos y servicios, sólo será efectivo si se realiza con una adecuada planeación y un equipo de profesionales honestos y muy bien conectados con los más selectos comunicadores del sector que se promueva.

Marketing de influencers
Fomentamos acciones promocionales efectivas, a partir de una  selección atractiva de influencers, líderes de opinión y  creadores de contenido, acorde a la naturaleza de su producto o servicio, apostando por la creatividad y credibilidad de las figuras seleccionadas. 

NOTAS DE PRENSA
La divulgación oportuna de las novedades sobre nuestros clientes, sus productos y servicios es una de nuestras pasiones.  Accede a nuestra área de notas de prensa, descarga y comparte las informaciones de actualidad que compartimos.
· Descarga nuestras notas de prensa  (Aquí debe haber un click en donde podamos subir el Word de las notas de prensa y fotos – al menos seis- para que lo descargue la prensa que nos visita).  Esta parte debe tener un call to action externo, que sea fácil y manejable pues pretendemos no dar más notas de prensa en físico.



CREACIÓN DE GUÍAS INFORMATIVAS
Las guías informativas son un recurso que permiten acercar a los clientes, con sus potenciales consumidores, brindándoles la oportunidad de ofrecerles los detalles más actuales de su oferta, facilitando su proceso de compras y conexión con las bondades de sus productos y servicios.

Somos expertos en la creación de estas herramientas promocionales, ofreciendo un servicio completo, desde su concepción hasta su divulgación, con alcance nacional e internacional.
Agregar enlace guías  gastronómica y Constanza y ahí la gente al pinchar vaya al PDF.

CLIENTES
Servir con excelencia a nuestros clientes es nuestro mayor interés.  Ellos son la esencia de Grupo Sarma.
Aquí ponemos los logos de esos clientes: Si es posible puede habilitarse un espacio para testimonio.
· Alcaldía de Tamayo (Enlaza con Instagram: PlatanodeTamayo )
· Academia Dominicana de Gastronomía  (Enlaza con www.adg.com)
· Clúster Turístico y Productivo de Azua (Enlaza con Instagram: ClusterturisticoAzua)
· Clúster Turístico y Productivo de Barahona (Enlaza con Instagram: EnjoyBarahona )
· Clúster Ecoturístico de Constanza (Enlaza con Instagram: Clusterecoturistico)
· Clúster Ecoturístico de Espaillat  (Enlaza con Instagram: DestinoEspaillat )
· Expoturismo Santiago (Enlaza con Instagram: ExpoturismoStgo )
· INFOTUR TV  (Enlaza con Instagram:  InfoturTV)
· Altos de La Caobita Ecolodge  (Enlaza con Instagram:  Altosdelacaobita )
· Cabrera Lodge (Enlaza con Instagram:  Cabrera_lodge )
· La Casita de Cabrera (Enlaza con Instagram: Lacasitade_Cabrera )
· Flavor Fusion Fest  (Enlaza con Instagram: Flavorfusionfest )


CONTACTO
CONECTA CON LA EXCELENCIA
Conversemos sobre tus sueños y objetivos, permítenos conectarles con la excelencia.

Grupo Sarma, Srl.
Correo:  Info@gruposarma.com
Gruposarma@gmail.com
Tel: 809 745 6181
Flota: 829 851 7869
Redes sociales:  
IG   FB   TW  @GrupoSarma



